
  

BØGELUNDHALLEN                                                     Kolding 03.10.2024 
 
 
 

                    REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 1.10.2024                                     
           
 
 
Deltagere: Peter Rahbek, Kennet Schou Andersen, Else Krarup 
Fraværende: Henrik Midtgaard, Dorte Kristoffersen, Gurli Schultz 
 
 

1. Opfølgning på sidste møde. 
Desværre er der endnu ikke modtaget tilfredsstillende respons 
fra hverken Stender gruppen/kommunen ang. stiproblematikken 
på vores område. Kommunen har heller ikke responderet på 
henvendelsen om de fremtidige planer for den gamle 
beriderbolig, hvilket forhindrer os i at foretage yderligere 
for nuværende i relation til den bygning.  
Vores indsigelser mod nedlæggelse af handicap-rideholdet ser 
dog ud til at have haft nogen effekt, da holdet fortsætter 
mod en beskeden egen betaling for brugerne. 
Den ansatte flexjobber er desværre opsagt, da ydelsen af 
flere årsager ikke helt levede op til vores forventninger. 
Porten i hal I er stadig ikke renoveret, men er stadig på 
prioriteringslisten. Heldigvis bruges den nu mindre grundet 
etableringen af den så længe ventede ”sluse” ind til hal I. 
Det er en stor lettelse og sikkerhed i dagligdagen, at man er 
fri for at skulle uden om hal I for at benytte hallen. Ikke 
mindst til stævner – især i vinterperioden – letter den 
umiddelbare adgang for rytterne i høj grad stævneafviklingen. 
KOR-bestyrelsen har endnu ikke taget endelig stilling til, 
hvordan elevskolen skal køre fremover. Det er en udfordring 
af få skabt økonomi i den del af klubben, så man er nødt til 
at forsøge at tænke kreativt. 
Vandingsanlægget i hal III er repareret. 
Lamper og sensorer udenfor hal I og i slusen er bestilt til 
opsætning i den kommende uge.  

 
2. Status på regnskab. 

Kasserer Gurli Schultz var desværre syg, så vi fik ikke 
status på økonomien. 
Fordelingen af de store udgifter ordnes bedst muligt internt, 
når Gurli er rask igen.  

 
3. Prioritering af KOR-bestyrelsens ønsker for støtte fra 

Bøgelundhallen i 2024. 
Der er på trods af nyligt anskaffede ponyer stadig brug for 

  



2-3 nye. Heldigvis skønnes prisniveauet generelt for ponyer 
og heste for nedadgående.  
I 2025 bliver der behov for at udskifte tagrender og 
nedløbsrør, da de er meget slidte på det meste af 
etablissementet. Naturligvis vil man forsøge at genbruge mest 
muligt, men endnu en større udgift desangående er desværre 
uundgåelig. 
Der er også et ønske om, at man anskaffer en 
græsslåningsmaskine, således vi selv kan medvirke til, at 
området fremtræder pænere end det er muligt for nuværende. En 
fast ordning for sprøjtning af ukrudt på vores arealer kunne 
også være ønskelig, men er efter sigende heller ikke et 
billigt tiltag. Vi undersøger mulighederne.  
Hal II skal have ny bund, og der er søgt midler fra kommunen, 
som i givet fald vil dække 75% af omkostningen, hvis de giver 
tilsagn. Projektet skal effektueres inden 1.1. 
Der skal inden 1.3.2025 søges fonde til renovering af taget 
på hal II, da det er helt ”mørt”. En yderligere komplikation 
af det projekt er, at taget indeholder asbest, hvilket er 
meget fordyrende. 
I slusen udestår at få bunden etableret. 
I 2025 er der stadig meget vedligehold, som udestår, men 
nogle af de meget store poster er heldigvis ordnet i år. 
Der er naturligvis masser af visioner om, hvordan man kan 
forestille sig etablering af flere udendørs folde og baner, 
men dels skal man enes om den sportslige retning, som klubben 
ønsker at bevæge sig imod, og dels er det nødvendigt at 
indtænke ansøgning om endnu flere fondsmidler eller anden 
alternativ finansiering. 
Indkørslen/pladsen ude foran KOR ønskes renoveret. Hvordan 
kan man skabe bedre P-forhold og et generelt pænere område, 
som virker indbydende, når man kører ind foran 
etablissementet? Flere medlemmer fra de tilstødende 
idrætsklubber bruger også vores P-område, så måske kunne man 
indtænke kommunen i planlægningen.     

 
4. Henvendelser fra medlemmer 

Ingen. 
 

5. Eventuelt med mulig fastsættelse af ny mødedato. 
Vi holder fast ved at afholde et sidste møde i 2024 i 
december, gerne tæt op mod jul, lidt afhængigt af, hvornår 
Dorte er i DK. 
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